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ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Lausch 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Justiz 
betreffend Reise des GAL E1, der Leiterin der Personalabteilung der VD und des 
Leiters der Strafvollzugsakademie nach Litauen 
 
Von 29.4. bis 4.5. führten der Grundausbildungslehrgang für die Verwendungsgruppe 
E1, die Leiterin der Personalabteilung der Vollzugsdirektion, Amtsdirektorin 
Regierungsrätin Gerda Tuider und der Leiter der Strafvollzugsakademie, Hofrat 
Gerhard Pichler eine Studienreise nach Litauen durch. 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die Frau 
Bundesministerin für Justiz nachstehende 
 

Anfrage: 
 
1. Wie viele Personen besuchen den Grundausbildungslehrgang für die 
Verwendungsgruppe E1? 
 
2. Wie viele Personen haben an der Reise teilgenommen? (Aufgegliedert auf 
Verwendungsgruppe, Dienstklasse bzw. Funktionsgruppe) 
 
3. Was war das Ziel der Reise des GAL E1? (Bitte um genaue Erläuterung) 
 
4. Welches genaue Programm haben die Teilnehmer des GAL E1 im Zuge dieser 
Reise detailliert absolviert? (Bitte um genaue Aufschlüsselung des Verlaufes nach 
einzelne Reisetage) 
 
5. Welche Kosten sind für die Reise des GAL E1 angefallen? (Bitte um genaue 
Aufschlüsselung nach Reisekosten, Verpflegungskosten, Übernachtungskosten, 
verrechnete Reisespesen und Reisediäten pro Person)  
 
6. Bitte erläutern sie die Anreise und Rückreise der Teilnehmer das GAL E1 nach 
Litauen? (Fluglinie, Linienflug, Charterflug, Beförderungsklasse (z.B. Economy), 
sowie Ausweisung der Kosten der Anreise nach Litauen pro Person und gesamt) 
 
7. Was war der Zweck der Teilnahme der Leiterin der Personalabteilung der VD, 
Regierungsrätin Tuider? (Bitte um genaue Erläuterung und Zielsetzung) 
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8. Welches genaue Programm hat die Leiterin der Personalabteilung der VD, 
Regierungsrätin Tuider im Zuge dieser Reise detailliert absolviert? (Bitte um genaue 
Aufschlüsselung des Verlaufes nach einzelne Reisetage) 
 
9. Welche Kosten sind für die Reise der Leiterin der Personalabteilung der VD, 
Regierungsrätin Tuider angefallen? (Bitte um genaue Aufschlüsselung nach 
Reisekosten, Verpflegungskosten, Übernachtungskosten, verrechnete Reisespesen 
und Reisediäten)  
 
10. Bitte erläutern sie die Anreise und Rückreise der Leiterin der Personalabteilung 
der VD, Regierungsrätin Tuider nach Litauen? (Fluglinie, Linienflug, Charterflug, 
Beförderungsklasse (z.B. Economy), sowie Ausweisung der Kosten der Anreise und 
Rückreise) 
 
11. Sind für die Teilnahme der Frau Regierungsrätin noch weitere Kosten angefallen 
und wenn ja, welche? 
 
12. Was war der Zweck der Teilnahme des Leiters der Strafvollzugsakademie, Hofrat 
Gerhard Pichler? (Bitte um genaue Erläuterung und Zielsetzung) 
 
13. Welches genaue Programm Teilnahme der Leiter der Strafvollzugsakademie, 
Hofrat Gerhard Pichler im Zuge dieser Reise detailliert absolviert? (Bitte um genaue 
Aufschlüsselung des Verlaufes nach einzelne Reisetage) 
 
14. Welche Kosten sind für die Reise Teilnahme des Leiters der 
Strafvollzugsakademie, Hofrat Gerhard Pichler angefallen? (Bitte um genaue 
Aufschlüsselung nach Reisekosten, Verpflegungskosten, Übernachtungskosten, 
verrechnete Reisespesen und Reisediäten)  
 
15. Bitte erläutern sie die Anreise und Rückreise des Leiters der 
Strafvollzugsakademie, Hofrat Gerhard Pichler nach Litauen? (Fluglinie, Linienflug, 
Charterflug, Beförderungsklasse (z.B. Economy), sowie Ausweisung der Kosten der 
Anreise und Rückreise) 
 
16. Sind für die Teilnahme des Herrn Hofrates noch weitere Kosten angefallen und 
wenn ja, welche? 
 
17. Haben weitere Teilnehmer an der Reise teilgenommen? 
 

17.1 Wenn ja, bitte um genaue Erläuterung der Teilnahme nach allen Kriterien 
der Fragen 3 – 6. 

 
18. Welche Gesamtkosten sind für die Reise angefallen? 
 
19. Welche Studienreisen wurden seit 1.1.2010 durchgeführt? (Bitte um 
Aufschlüsselung der einzelnen Reisen und entstanden Kosten pro Reise) 
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